
Три переваги Дорзітіму

Попри те, що крапель для лікування 
глаукоми на ринку представлено чимало, 
пацієнти надають перевагу препарату, 
що добре переноситься, не викликає міс-
цевих реакцій ока (почервоніння, печіння) 
та має доступну ціну, оскільки використо-
вувати його необхідно постійно. Усім цим 
критеріям повністю відповідає Дорзітім — 
перший препарат нової лінійки крапель-
них форм (очних крапель) виробництва 
АТ «Київський вітамінний завод».

Дорзітім (об’єм 5 мл) — комбіновані 
протиглаукомні краплі з якісною суб-
станцією (виробництво продукції in bulk 
«Рафарм С.А.», Греція). 1 мл розчину 
містить 20 мг дорзоламіду у вигляді 
22,26 мг дорзоламіду гідрохлориду і 
5 мг тимололу у вигляді 6,830 мг тимоло-
лу малеату.

Препарат показаний при підви-
щеному внутрішньоочному тиску паці-
єнтам із відкритокутовою глаукомою 
чи псевдоекс фоліативною глаукомою, 
коли використання лише β-блокаторів є 
недостатнім.

Діючі речовини препарату 
Дорзітім — фіксована комбінація дорзо-
ламіду і тимололу — забезпечують низку 
переваг порівняно з монотерапією. Кожен 
із цих компонентів знижує підвищений 
внутрішньоочний тиск за рахунок різних 
механізмів дії. Відповідно, поєднаний 
вплив двох компонентів сприяє більш 
вираженому зниженню внутрішньоочного 
тиску порівняно з монотерапією цими 
препаратами.

Після місцевого застосування 
Дорзітім знижує внутрішньоочний тиск 
незалежно від того, пов’язане його підви-
щення з глаукомою чи ні. Причому це від-
бувається без притаманних міотичним за-
собам побічних дій, таких як нічна сліпота, 
спазм акомодації, звуження зіниці.

Якість без компромісів!

АТ «Київський вітамінний завод» — 
сучасна національна фармацевтична 
компанія-виробник зі стабільними рин-
ковими позиціями, високопрофесійною 
командою, широким асортиментом якісної 
продукції, прозорим і відповідальним 
ставленням до споживачів і своїх парт-
нерів. КВЗ входить до ТОП-20 рейтингу 
фармацевтичних компаній, які працюють 
на території України.

Понад 75 років діяльності продукто-
вий портфель компанії сягнув 130 пре-
паратів і 10 дієтичних добавок. КВЗ вироб-
ляє продукцію у формі таблеток і капсул 
для багатьох медичних напрямів, зокрема, 
і для застосування в офтальмології.

Розроблена система якості 
АТ «Київський вітамінний завод» 
пов ністю відповідає вимогам ДСТУ 
ISO 9001:2009 і міжнародного стандар-
ту ISO 9001:2008, а також зорієнтована 
на поетапну інтеграцію до вимог належних 
виробничої (GMP) і дистриб’юторської 
(GDP) практик. Для випуску продукції під-
приємство використовує лише високоякіс-
ні субстанції від постачальників провідних 
європейських країн.

Якість, безпечність і ефективність 
ЛЗ від КВЗ високо оцінюють як споживачі, 
так і професіонали фармацевтичної галузі. 
АТ «Київський вітамінний завод» — воло-
дар численних премій і нагород, зокрема, 
міжнародного диплома «Срібний дельфін» 
у номінації «Підприємство ХХІ століття» 
(Брюссель, 2000), «Знаку благодійності» 
за якість і технічні досягнення (міжнарод-
на виставка «Харчування і життя ХХІ сто-
ліття»). Препарат Корвалмент здобув 
перемогу у своїй категорії в конкурсі 
«Панацея – 2010». А в 2017 р. КВЗ названо 
«Компанією року у сегменті доступних цін».

Український ринок компанія завоюва-
ла і своїми полівітамінними комплексами, 
у тому числі й для підтримки функції орга-
ну зору (Оптикс, Оптикс Форте, Візивіт).

З 2018 р. КВЗ розпочинає вироб-
ництво лінійки крапельних форм, а саме 
крапель для очей. І першим на поличках 
аптек різних міст України з’явиться проти-
глаукомний препарат Дорзітім.

За результатами багатьох клінічних 
дос ліджень встановлено, що 2% дорзо-
ламід у вигляді монотерапії чи додаткової 
терапії до тимололу добре переноситься 
і є ефективним для зниження внутрішньо-
очного тиску [1–3].

Різні дослідницькі групи виявили, 
що при місцевому застосуванні дорзо-
ламід позитивно впливає на показники 
гемодинаміки ока [4, 5]. 

Варто також відзначити зручність 
застосування Дорзітіму: по 1 краплі 
в кон’юнктивальний мішок 2 рази на добу.
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